Przykładowe funkcje w LOGO.
Polecenia i funkcje to dwa rodzaje podstawowych elementów języka Logo.

· Każde polecenie jest zdaniem rozkazującym wykonania jakiegoś zadania i powoduje określony skutek.

· Funkcja jest najprostszym poleceniem (procedurą) jakie można utworzyć w języku programowania Logo, charakteryzuję się tym, że posiada jedynie wartość. Polecenie pierwotne, które służy do nadawania funkcji wartości to WYNIK. 
Definiowanie funkcji
Funkcje to szczególny rodzaj procedur, które mają wynik. Jeśli chcemy, aby komputer obliczał np. sześciany różnych liczb, możemy zdefiniować funkcję DO.SZEŚCIANU w następujący sposób:
oto do.sześcianu :x
wynik :x * :x * :x
już
Jak widać, funkcje definiujemy podobnie jak polecenia, ale definicja procedury, która jest funkcją, musi spełniać jeden istotny warunek. W jej treści musi wystąpić przynajmniej raz polecenie WYNIK (WY), za pomocą którego określamy, jaki jest wynik funkcji.
 Wynik sprawdzamy poleceniem pisz do.sześcianu

Zadanie 2
Napisz procedurę, która wytypuje największą z dwóch liczb.
Odp.
oto maks :a :b
jeśli :a > :b [wy :a][wy :b]
już
Zadanie 3

Oblicz pole koła o danym promieniu
oto polekola :r

Wy 3.14159 * :r*:r

już
Pisz polekola 45

Odp: 6361.72

Zadanie 4
Licz od 1 do n.
Odp.
oto licz.do :n
powtórz :n [pisz NPW]
już
NPW - funkcja pierwotna (NUMPOW) bez parametrów. Wypisuje kolejną liczbę.

Zadanie 5
Oblicz pierwiastek kwadratowy z liczby 100

Odp.

Pisz pkw 100 

(pkw to jedna z funkcji pierwotnych w logo)

Zadanie 6
Oblicz wartość bezwzględną z  -12

Odp.

Pisz abs -12 


Zadanie 7
Ruch możemy zobrazować w następujący sposób:
Powtórz 1800 [np 2 pw 1 czekaj 25]
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Zadanie 8
Przykład procedury rekurencyjnej
oto spirala :bok

jeśli :bok>200 [stop]  

np :bok pw 60

spirala :bok+5

już
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Zadanie 9

oto kwadrat :bok

hop -0.5 * :bok -0.5 * :bok

powtórz 4[np :bok pw 90]

hop 0.5 * :bok 0.5 * :bok

już
oto hop :a :b

pod

np :a pw 90 

np :b lw 90

opu

już

 oto 4_kwadraty :bok

kwadrat 1* :bok

kwadrat 0.75* :bok

kwadrat 0.50* :bok

kwadrat 0.25* :bok

już
